
FOOD ALLERGIES & INTOLERANCES 
If you are allergic to any food product, please advise a member of the service 
team.  A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill.  

All prices include VAT at the current rate.
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COCKTAILS
£14

Daiquiri 
White rum, lime, sugar

Dark & Stormy
Dark rum, lime, ginger beer

Cosmopolitan
Vodka, Cointreau, lime, cranberry

Espresso Martini
Vodka, coffee liqueur, espresso

Margarita
Tequila, cointreau, lime

Boulevardier
Bourbon, Campari, Vermouth

Old Fashioned
Bourbon, bitters, sugar

French Martini
Vodka, Chambord, pineapple

Negroni
Gin, Campari, vermouth

Tequila Sunrise
Tequila, Orange juice, grenadineu

Long Island Ice Tea
Gin, rum, tequila, vodka, cointreau, coke

Martini
Gin or Vodka

The way you like it

Sparkly 
Bellini

Prosecco, peach purée

French 75
Champagne, Gin, lemon 

Find us on:

	 ROSÉ WINE	175ml	 250ml	 Bottle

Bardolino Chiaretto, Bolla,  Italy 	 6.5	 9	 25
Crafted on the Garda lakeside’ famed  
for it’s red, this dry rose is delicious.

Côtes de Provence Rosé,  
M, Minuty,  France 			   39
St-Tropez’s Finest Sunshine in a bottle,  
glamour and refreshment await...

Te Awa Left Field Rosé,  
Hawke’s Bay,  New Zealand 			   31
Red plus white equals rose; a blend  
of three off-centre grapes for a rich rose.

125ml measure available upon request  (v) Suitable for Vegans and Vegetarians

	 LIQUEURS	 25ml

Limoncello	 8
Disaronno 	 8
Yellow Chartreuse	 8
Green Chartreuse	 8
Cointreau	 8
Grand Marnier	 8
Kaluha	 8
Fernet Branca	 8
Montenegro	 8

COFFEE
Espresso	 3
Café Latte, Cappuccino, Americano, Mocha,  
Double Espresso, Macciato, Flat White	 3.5
Hot Chocolate	 3.5

NEWBY TEA
English Breakfast, Earl Grey, Assam, Darjeeling 
Lapsang Suchong, Camomile, Peppermint 
Green Sencha, Hibiscus & Red Berries, Jasmine	 4
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	 GIN 	 25ml

Portobello 	 6
Hendricks 	 6
Cambridge Dry 	 6
Tanqueray 10 	 6
Hayman’s Old Tom 	 6
Jindea 	 6
Malfy 	 6
Sipsmith Sloe 	 6
Plymouth Navy 	 7
Sipsmith Vjop 	 7
Monkey 47 	 7.5
Audemus Pink Peppercorn 	 8
Cambridge Japanese 	 8

	 VODKA	 25ml

Belenkaya Gold	 5
Zubrowka	 5 
Grey Goose	 6.5

RUM / SUGARCANE / AGAVE
	 WHITE			   25ml

Santa Teresa Claro 	 6
Wray & Nephew over proof	 7

GOLD
Santa Teresa Anejo Gran Reserva 	 6
Mount Gay Black Barrel 	 7
Angostura 1919	 10

MEZCAL
Del Maguey Vida	 6

TEQUILA 
El Jimador Blanco 	 6
Casamigos Reposado 	 8
Herradura Anejo 	 7

	 DARK			   25ml

Woods Navy	 7
Ron Zacapa 23 	 7

SPICED 
Kraken Spiced	 6
Diplomatico Reserva 	 9

RED WINE

CLASSIC	 175ml	 250ml	 Bottle

Rioja Crianza, Viña Real, Spain 	 8.5	 11.5	 31
Rich aromas of fruit cake and spice, smooth and supple in the 
mouth with perfectly integrated oak, a rounded silky texture and 
smooth tannins.

Fleurie Château de Fleurie  
Domaine Loron, France 	 11	 14	 40
Glorious Gamay’ an understated champion  
of Burgundy. 

Moulin d’Issan,  
Bordeaux Supérieur, France 			   45
The name says it all.

CONTEMPORARY	 175ml	 250ml	 Bottle

Vinuva Organic Nero d’Avola  
Organic, Terre Siciliane, Italy 	 6	 8	 23
Now recognised as a DOC for it’s quality, a  
great value for money wine farmed organically.

Quinta dos Murças Assobio Tinto,  
Douro, Portugal 			   31
Organic but not certified One of the most  
environmentally friendly producers on the planet.

Salentein Barrel Selection Malbec,  
Uco Valley, Mendoza, Argentina  (v) 			   39
A modern day classic, Medoza Malbec  
at it’s finest (& smoothest). 

CURIOUS & CURIOUSER	 175ml	 250ml	 Bottle

Bonarda Malbec,  
Mendoza, Argentina 	 6.5	 9	 25
Malbec’s Italian cousin’ similar in style to the  
much loved grape, but deeper and richer.

Altos de José Ignacio Tannat-Merlot,  
Uruguay 	 9	 12	 35
What is Tannat I hear you ask...  A grape from  
the South of France famed for Madiran AOC.

Goldenits Blaufränkisch,  
Burgenland, Austria 			   35
BLOW-FRAN-KISCH’ please do not be put  
off by the name, a rewarding choice.

125ml measure available upon request  (v) Suitable for Vegans and Vegetarians
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WHITE WINE

CLASSIC	 175ml	 250ml	 Bottle

Le Bosq Blanc,  Vin de France (v) 	 6	 8	 23
A sumptuous white blend from the South of  
France, 50% Vgne Blanc, 40% Colombaed, 10% Sauvignion 
Blanc, citrus and passion fruit flavours.

Menetou-Salon, La Bardine,  
Joseph Mellot,  France (v)			   40
Like Sancerre? You will love this, a lesser know area with the 
Central Vineyards of the Loire Valley, Sauvignon all the way.

Chablis Cellier de la Sablière,  
Louis Jadot,  France 	  	  	 45
Brilliant Burgundy’ one of the best known  
producers in the region, this is truly stunning.

CONTEMPORARY	 175ml	 250ml	 Bottle

Greco di Tufo, Rocca del Dragone,  
Tre Fiori,  Italy 	 8	 10.5	 29
“Pinot Grigio never tasted like this” is what we  
think you will say if you’re usual tipple is PG.

Picpoul de Pinet, Les Girelles,  
Jean-Luc Colombo,  France (v) 			   31
Put this with fish and it will be bliss, sustainability and  
community are are the forefront of this producers methods.

Te Awa Left Field Sauvignon Blanc,  
Nelson,  New Zealand (v) 	 9	 12	 35
New Zealand is more than just Marlborough,  
give this a try and you will agree... 

CURIOUS & CURIOUSER	 175ml	 250ml	 Bottle

Analivia, Verdejo Rueda,  
Pagos del Rey,  Spain 	 6.5	 9	 25
Clean, fresh and moorish, a real treat  
from a lesser known part of Spain. 

Chapel Down Bacchus White,  England			   37
If you like Marlborough Sauvignon, give  
this a go, from the garden of England. 

Nederburg The Anchorman  
Chenin Blanc, Western Cape,   
South Africa (v) 	 10.5	 14	 39
A stunning wine, oaked to add complexity and  
character, mimics some of the best wines of the Loire. 

125ml measure available upon request  (v) Suitable for Vegans and Vegetarians

	 BRANDY	 25ml

	 COGNAC	
Baron De Sigognac Vsop	 7
Hennessy Fine de Cognac	 16
Ysabel Regina 	 20
Hennessy Paradis	 120

ARMAGNAC 
Janneau Vsop	 14

PERUVIAN 
Pisco Porton	 12

BEER
	 DRAUGHT	 Abv	 1/2 Pint	 Pint

Curious Lager 	 4.7%	 2.5	 5
Curious IPA	 4.4%	 2.5	 5

BOTTLED 
Erdinger  
     Weissbier  	 500ml 	 5.4%	 5
     Erdinger  	 500ml 	 0%	 4.5
Curious  
     Lager  	 330ml 	 4.7%	 4.5
     IPA  	 330ml 	 4.4%	 4.5
     Apple Cider  	 330ml 	 5.5%	 4.5

SOFT DRINKS 
£2.3

Fevertree Tonics, Soda,  
Ginger Beer, Ginger Ale

Fruit Juices
Coke, Diet Coke

Elderflower Presse
Appletiser
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	 WHISKEY & WHISKY	 25ml

BLENDED
Monkey Shoulder 	 6
Johnnie Walker Double Black	 7

HIGHLAND 
Dalmore 15 	 8
Oban 14	 8

LOWLAND 
Auchentoshan 12	 8

SPEYSIDE 
Balvenie 12 Doublewood 	 7
Glenfiddich 15 	 7
Glenfiddich 21	 18

CAMBELTOWN 
Springbank 10	 9

ISLAND 
Ardbeg 10 	 8
Caol lla 10	 8
Laphroaig Quarter Cask 	 7
Talisker 10	 8

JAPANESE
Nikka From The Barrel	 8
Yamazaki 12 	 12
Nikka 12 	 14

BOURBON 
Buffalo Trace 	 6
Woodfords Reserve	 6

RYE
Bulleit Rye 	 6

OTHER AMERICAN
Gentleman Jack	 7

IRISH
Tullamore Dew 	 5
Connemara Peated	 10

SPARKLING 	 125ml	 Bottle

Prosecco, Bottega Vino Dei Poeti, Italy 		 7.5	 35
Fruity, flowery with scents of acacia flowers,  
apple, white peach and citrus fruits.

Chapel Down Three Graces, England 			   45
A subtle array of flavours from lemon sherbet and strawberry to 
brioche and fresh bread characters: the palate has delicacy and 
depth which leads to a rich finish with fantastic length.

Chapel Down Rose Brut, England 			   55
A pale onion-skin coloured rosé: shows strawberry and notes  
of blackcurrant-leaf, with hints of shortbread and cream.

CHAMPAGNE 	 125ml	 Bottle	 Magnum

Taittinger Brut Réserve,  France (v)	 11	 60	 120
The intensely fragrant character, subtle biscuity complexity and superb 
elegance is due to a predominance of Chardonnay in the blend. 

Taittinger Nocturne Sec,  France (v) 		  60	
Sublime elegance with a touch of richness to the  
palate which shows brioche, citrus and hints of peach. 

Taittinger Prestige Brut Rosé,  France (v)	13	 69	
Stylish and dry with delicious summer fruit aromas and a long, 
full-bodied flavour typical of Pinot Noir based Champagnes. 

Laurent-Perrier La Cuvée Brut,   
France (v) 		  65	
Dry and lemony with a crisp, biscuity finish. From the three 
classic grape varieties, Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier.

Laurent-Perrier Cuvée Rosé Brut,   
France (v) 		  95	
The briefest liaison with grape skins tantalisingly  
leaves this delicate colour yet exudes a floral  
fragrance evolving soft red berry richness.

Taittinger Brut Vintage,  France (v) 		  89	
An intense elegance divinely presents a full  
richness yet lively crispness with lingering finesse. 

Dom Pérignon Brut 2006,  France (v) 		  190
Long and satisfying on the palate with layers of yeasty, nutty 
flavours, superbly fat and ripe. Complex, luxury Grand Cru 
Champagne made only in the best years.

Taittinger Comtes de Champagne  
Blanc de Blancs Brut,  France (v) 		  163	
A Champagne of legendary quality made using only the finest 
Chardonnay grapes in exceptional years. Delicate, yet at the 
same time superbly balanced. 

125ml measure available upon request  (v) Suitable for Vegans and Vegetarians


